EMANAAHIMTIKEZ MANEAAAAIKEZ EZETAZEIZ
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TETAPTH 30 ZENTEMBPIOY 2020

AMNMANTHZEIZ XTON NMPOrPAMMATIZMO YINOAOrIZTQN

OEMA A

A1. a. A\dbog, B. ZwoTd, Y. ZWOTO,
A2. 1> ¢, 22, 320,

A3. a. Mn a1rodekTo
B. ATTOOEKTO
Y. ATTOOEKTO
6. Mn atrodekTo
€. Mn atmrodekTo
oT. Mn atmodekTo

8. ZwoTo, €. AdBoc.
4 > B.

OEMAB
B1.
[ S
ApPXIKES TINEG 0
1" eTravaAnyn 12 12
2" eTravaAnyn 10 22
3" emavaAnyn 8 30
4" eTravaAnyn 6 36
57 eravaAnyn 4 40
B2. s=0
for i1 inrange (2,100,10) :
S+=i
print s
B3.
A B C not A or (B and C)
True True True True
False True False True
True False True False
False False False True
False True True True




OEMAT

x=0

m=0

pmax = 0

for i inrange (1,6):
sm=0
n=""
while n 1="2" :

ak = raw_input("Awoe Tov apiBuod KukAogopiag :")
gr = ak[O]+ak[1]+ak[2]

L = len(ak)
n = ak[L-1]
if gr=="TAA" or gr == "AOK" or gr == "KYA":
x+=1
print ("To oxnua egaipeital™)
elif %2 ==0:
fn=="1"orn=="3"orn=="5"orn=="7"0orn=="9"
sm += 100
print ("MNpéoTiyo 100 eupw")
elifi%2 ==1:
fn=="2"orn=="4"orn=="6"orn=="8"orn=="0"
sm += 100

print ("MNpooTiyo 100 eupw")
print ("Z1c ",i+24, " NoguBpiou cuvoAika €éooda atrd TTpdoTIPa @ ", sm)
if pmax <sm :
pmax = sm
m=i+ 24
print ("H p€pa pe Ta TTEPICOOTEPA TTPOOTIUA : ", m," Noguppiou")
print ("MNMARBOG oxNuATwy TTou €¢aipédnKayv : ",X)



OEMA A
def FTHINOYSA(NAME,VATH)
for iinrange (199) :
forj inrange (199,1,-1):
if VATHIj] > VATHIj-1] :
NAME[j] , NAME[j-1] = NAME[j-1] , NAMEJj]
VATH][j] , VATH[j-1] = VATH][j-1] , VATH]j]
return

NAME=[]
VATH=]]
for i in range(200):
n = raw_input("Awoe ovouarteTwvuuo diaywvifouévou: ")
NAME.append(n)
SVv=0
for jin range(4):
v = int(input("Awaoe TN BaBuoAoyia Tou KpITA: "))
ifv<1l orv>100:
v = int(input("Awoe Tn {ava Tn BaBuoAoyia Tou KpITA: "))
SV=SV+v
VATH.append(SV)
FTHINOYSA(NAME,VATH)
T=0
C=50
for i in range(50):
T =T + VATH]Ji]
print (NAMETi],“ : ”,VATHIi])
for jin range(50 , 200, 1):
if VATH[j] = VATHI[49] :
T =T + VATHIi]
C+=1
print (NAMETi],“ : ”,VATHIi])
mo =T/C
print (“O M.O. Tng BaBuoAoyiag Twv TTPOKPIBEVTWY gival :”,mo)
s=0
for k in range(200):
if VATHIK] > 300:
s+=1
p=s/2
print (“To TT0000TO TWV dlaywVvI{ouEVWY TTou ouykévTpwaoe >300 cival :”,p,“%”)



